

求真务实抓党建 攻坚克难促和谐

霍林郭勒讯 通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所党支部紧紧围绕“抓党建、促工作、树形象、保平安”的总体思路,求真务实,攻坚克难,奋勇前进,各项工作取得良好成效。

霍林郭勒车站派出所党支部以用好“三个笔记本”活动为契机,坚持集体学习

与个人自学相结合的方式,重点学习党的十九大精神和、党风党纪等,提升人员政治觉悟和党性修养,并充分发挥党员模范带头作用,建立“党员先锋岗”“模范党员服务岗”,激励党员民警立足本职,比学赶超,创先争优。同时,强化党建引领作用,提升为民服务意识。在日常工作中,坚持

以党建促发展,靠党建增活力,始终坚持党性原则,牢记为人民服务宗旨,时刻保持为民初心,切实将党建工作与中心工作紧密结合,求真务实,促进党建与公安工作双丰收。

2020年,在当地疫情防控形势相当严峻的情况下,积极配合卫生防疫部门和地

方公安机关开展疫情防控工作,刚性落实各项内部防控措施,为当地疫情防控工作作出贡献,确保了民警“零”感染目标实现。2020年,该所党支部被公安局评为先进基层党组织,1人荣获个人三等功,3人次荣获个人嘉奖。

(周维瑜 史玉坤)

包头铁警全力保障旅客雪天出行安全



包头讯 近日,包头市迎来了入冬后的第一场雪,包头铁路警方以雪为令,紧急启动雪天应急预案,迅速部署警力,全力确保铁路辖区治安稳定。

包头铁路公安处各车站派出所增派警力执勤巡逻,全力确保广大旅客安全出

行。针对进出站口、候车室、售票厅等重点部位,执勤民警组织旅客有序进出站、排队购票。此外,为预防雪天旅客滑倒摔伤事件的发生,民警还对上下车的旅客主动给予疏导和帮扶。

管内各车站派出所民警在辖区内积极

开展线路隐患排查,对涵洞、隧道、桥梁等重点部位进行滚动检查,保障线路平稳畅通。同时,根据辖区实际情况,在重点时段增派警力强化线路区间治安巡查,全方位加强雪天线路的治安防控。

(崔杰)

开展治安整治 确保线路畅通

本报讯 (记者 柴红 通讯员 宋世尧)为确保冬季高铁治安稳定,登沙河车站派出所开展为期一百天的冬季铁路治安整治工作,全面提升线路防控能力。

此次冬季铁路治安整治工作开展以来,登沙河车站派出所加大警力,开展线路巡防工作,定期对管内进行无死角踏查,依法依规整治沿线治安隐患,严查严打各类危行案件,并加强对沿线居民和学生的普法宣传,深化爱路护路教育,使沿线百姓人人知法、守法。同时,加强“路地”联动,做好重点人员摸排和监控工作,使铁路线路全天候处于受控状态。此次冬季铁路治安整治工作的开展,最大限度地提高了沿线见警率,有效预防并化解了各类风险隐患。

有奖监护重点人员 协商解决突出问题

巴彦高勒讯 近日,巴彦淖尔市磴口县政法委等8个部门筛选出16名评估为3级以上、且年内没有发生肇事肇祸的严重精神障碍患者,为其监护人每人发放奖补金2400元,共发放奖补金38400元。

一直以来,磴口县对易肇事肇祸精神障碍患者坚持人本救助和属地管理的原则,实现救治救助监护工作有效衔接。一是加强组织领导,形成各司其职、相互配合的政府牵头、部门协调配合、家庭履行义务、社会共同参与的齐抓共管的工作格局。二是坚持联席会商机制,定期排查管理,救治救助,并进行有奖监护,协商解决收治环节的突出问题,对重点人员加强监测预警,开展分析研判,实现信息共享。三是实行信息化、动态化管理和监测,对患者逐一登记造册、建档立卡,定期开展体检和随访管理,及时更新健康档案。

(王林虎 王鸿宇)

突发事故儿童受伤 “警医联动”迅速救援

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市康巴什区交警大队事故中队民警接指挥中心指令称,在康巴什区高新技术产业园区附近,有一辆面包车与一辆轿车发生交通事故,面包车内有人受伤。

接到报警后,民警迅速赶往事故现场,同时,拨通当事人报警电话询问现场情况。经询

问得知,面包车内有两名儿童受伤,民警迅速启动“警医联动”机制,通知120急救中心前往救助伤者。双方及时到达现场后,民警协同医护人员迅速将车内受伤儿童送上救护车,同时,向指挥中心通报,开辟绿色通道,保障救护车能在最短时间内将受伤儿童送达医院救治,为受伤儿童的救治赢得了宝贵的时间。

据了解,由于冬季室外气温低,面包车前挡风玻璃结有冰霜,司机出行前没有将冰霜除净,从而影响了视线,在通过没有信号灯路口时,未及时发现右侧有车辆通过,导致该起事故的发生,而且面包车未安装儿童安全座椅,致使两名儿童不同程度受伤。

(王瑞琦)

青山区看守所开展岗位练兵活动

包头讯 为进一步规范包头市青山区看守所执法行为,提升民警执法水平,结合“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿试点工

作,近日,包头市青山区看守所开展了“服务人民群众、优化营商环境”岗位练兵活动。

此项练兵活动的开展,大力提升了服务

人民群众的素质能力,展现了公安监管民警“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的良好形象。

(巴特)

棋盘井专职消防大队做好器材换季保养工作

乌兰讯 器材装备是消防员的第二生命,装备器材的完好是一切胜利的保证,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局棋盘井专职消防大队组织开展了冬季消防车辆、器材换季保养工作,进一步筑牢民警科学用装基础,确保装备器材时刻处于良好的

技术性能和战备状态。

该大队司机爬车顶,钻车底,检查空气滤清器,调整轮胎气压,对车辆发动机、水泵、水罐、制动系统、机油、防冻液进行了检查并更换。仓库管理员对随车器材、装备等项目进行了逐一检查。该大队严格

落实器材、车辆保养制度,通过监督检查确保不漏项目、不留死角,让装备焕发了“新颜”,进一步提高了装备器材和消防车辆的性能,为提升战斗力打下良好的基础。

(乌力吉吉日嘎拉)

康巴什区综合执法局助推市容市貌提档升级

鄂尔多斯讯 为进一步巩固全国文明城市、国家卫生城市创建成果,把《鄂尔多斯市文明行为促进条例》作为引导和规范不文明行为的重要利器,鄂尔多斯市康巴什区综合执法局坚持落实城市网格化、精细化管理长效机制,助推市容市貌提档升

级。该局以“清理整治+规范提升”为抓手,采取“点、线、面、网”相结合的方式,对城市旅游景点、商业圈、住宅区、校园周边及城郊等重点区域和沿线出现的“八乱”现象、卫生死角等影响市容环境问题,进行不同

断综合整治,确保“门前五包”签订率为100%。截至目前,累计清理“三乱”小广告2193处、条幅862处、卫生死角83处、垃圾1230立方,整改乱堆乱放、乱搭乱建问题2157处,依法查处不履行“门前五包”责任制事件1842起。

(朱月仙 杨鲜强)

培训专项业务 提升执法技能

隆兴昌讯 为严格规范公正文明执法,落实行政执法“三项制度”中的执法全过程记录制度,近日,巴彦淖尔市五原县司法局作为试点对第一批使用“法务通”执法终端共20名执法人员进行了业务培训。

培训邀请司法厅技术人员对行政执法案件办理、移动执法终端、电子胸卡和便携式打印机使用做了详细讲解,并现场对简易程序的办案流程操作做了演示,最终实现与“法治巴彦淖尔”智能化一体平台数据的衔接。

“法务通”移动执法智能终端,是新型无纸化智能执法终端,连接的办案人员胸卡上有执法记录仪摄像头和执法人员执法证电子信息,扫描二维码就可以看到执法证电子信息内容。利用该设备可以现场无纸化录入案件,全程记录执法过程,有效保证行政执法透明公正性,极大地提高办案效率。

此次业务培训用“终端”为执法留“证据”,真正实现了执法内容全公开、执法过程全记录、执法行为全规范。今后工作中,五原县司法局将在各行政执法单位和乡镇综合执法局全面推行“法务通”移动执法智能终端,实现“网端”互联,确保规范执法,为提升依法行政水平,加快建设法治政府提供有力保障。

(翟丽荣)